

常报小记者参与青果巷大艺术家游园会

艺术,有点“东西”

1月1日,偶像艺术家“大橘子”空降青果剧场,开启《艺术会让我们更爱这个世界吗》个人作品签售会,同时一场别开生面的艺术展览——大橘子“大艺术家游园会”也在青果巷半园盛大开展。展览以“艺术,有点‘东西’”为主题,为常报小记者们带来了一场前所未有的艺术盛宴。

在翘首以盼的签名赠书时,我激动地递上一幅我临摹大橘子的画作,大橘子眼睛一亮,惊讶地站起来说:“太棒了,是送给我的吗?”我舍不得地说:“我喜欢你的画,今天画了一上午,想请你指点并签个名。”他开心地哈哈大笑,然后指着我的画,我举着他的书,一起留下了一张珍贵的合影。

局前街小学
三(11)班 陈妙涵
指导老师 高羽佳

乎乎,都有我的特点和风格。”他还告诉我:“运笔可以更润滑,色彩应该更浓烈一点。”他用荧光笔在我的画上龙飞凤舞地写上“太棒了”,并认真地签了名。大橘子还特地叫来摄影师,他举着我的画,我举着他的书,一起留下了一张珍贵的合影。

进入剧场,工作人员递给我一本《艺术会让我们更爱这个世界吗》,由大橘子田橙绘著的图书,只看一眼,我就被封面上的图案吸引了,圆滚滚、胖嘟嘟、肉乎乎,每个都好像160斤的身材,却又不失可爱到冒烟的模样,世界上怎么会有这么可爱的插画呢!真的是越来越期待遇见这位插画艺术家长什么样子啦……

就在我胡思乱想的时候,主持人将大橘子请上了舞台。一位年轻的、温暖的、阳光的叔叔带着微笑和我们打招呼。随后,大橘子就开始讲述他的艺术生涯,我听得津津有味,全神贯注。

如果你问我:“艺术会让我们更爱这个世界吗”?我会毫不犹豫地回答:“会,只要你喜欢它,热爱它,你的生活将会无限美好,无限阳光!只要你每天都去做你喜欢的事,那么,生活中的每一件事物都会使你快乐。所以,让我们勇敢地去拥抱艺术吧!”

紫云小学五(7)班 陈柏羽
指导老师 李梦舒



活动中,我获得了一本由大橘子创作的最新绘本《艺术会让我们更爱这个世界吗》。这本绘本以其胖嘟嘟、圆滚滚的独特画风,瞬间赢得了我的喜爱。这本绘本主要围绕着我们熟悉的五位大师级画家,通过精美的插图与生动的文字,巧妙地串联起他们传奇的一

大橘子老师分享了他宝贵的创作经历,他会把名人名画的一些创作元素融合在自己的插画中。出自他手中的卡通人物形象让人感到很温暖,有达·芬奇、维米尔、梵高、齐白石和蒙娜丽莎等,他们被称为“大艺术家”,走出博物馆,他们化身为憨态可掬的手办作

“绿豆眼,包子脸,胖嘟嘟的身材”,这么圆润可爱的人物形象是谁画出来的?哦,原来是大橘子老师啊,他用自己独特的创作风格和技法让一些著名人物呈现出极具特别活泼可爱的一面。例如胖胖的匹诺曹,呆萌的样子,第一眼让我觉得很特别,

生。大橘子以其非凡的创造力,让这些艺术大师的作品以一种既可爱又有趣的新面貌重现在当代,使我们得以近距离感受那些原本似乎遥不可及的艺术珍品。

博爱小学
一(7)班 刘怀瑜
指导老师 顾泓雯

品,更加立体,单纯可爱又充满亲和力,吸引大家的注意力,也温暖治愈了我们疲惫的心灵。这些萌化的手办,如果放在家里或者书房做摆件,我一定会爱不释手。

龙虎塘第二实验小学
五(3)班 吴秋泽
指导老师 吴艳

很可爱,每个表情,每个动作,都让我看了还想看。还有胖胖的蒙娜丽莎,吹笛子的少年等,在这份可爱中,我也感受到文化传承和深远意义。

有光实验学校
四(2)班 胡译鹏
指导老师 王晓晶



神秘的惊喜

卜弋小学六(3)班 周文婷 指导老师 金鹤

一早,金老师走进教室,告诉我们有一个神秘惊喜。同学们一听,都万分疑惑,什么惊喜呢?各种猜测在我脑子里转来转去。

我们紧跟金老师的脚步,走着走着,忽然在一片小花园边停了下来,难道观察植物?没错,你猜对了,正是一个月前,我们在轮胎里种的蔬菜,如今完全变了模样。

瞧,小青椒已经长高了许多,大约有十几厘米,身材苗条,亭亭玉立。叶子椭圆形,叶面十分光滑,稍微有一些向内卷曲,叶片翠绿翠绿的,冒出几片新长出来的嫩芽,显得生机勃勃。

接着,我们来到小番茄旁边,一眼就看见了那一颗颗晶莹剔透的小番茄,像一串小

葡萄似的挂在枝头,又像一串串小灯泡挨挨挤挤,深绿、浅绿、嫩绿,可爱极了!叶片也不寻常,像把小扇子,扁扁的、圆圆的,摸上去还有些棘手。

看!我发现了什么,又细又长,像月亮又像香蕉,原来是全身穿着紫衣裳,头戴绿帽子的茄子,真神气!它的叶片明显比以前厚了很多,还十分粗糙,像芭蕉扇一样,叶片是绿色的,但根和茎都是紫色的。

原来,这就是金老师送的“神秘的惊喜”!在小小养护员们每天的精心侍弄下,它们是如此生机勃勃,充满活力,真要谢谢小小养护员们,也希望植物们快快成长!

穿越历史的研学之旅

溧阳市实验中学七(8)班 张云瑞 指导老师 张国芳

经过一路的颠簸,我们终于抵达目的地——中央电视台无锡影视基地。

穿过几道古色古香的大门,我们来到一个辽阔的马场。这里即将上演一场惊心动魄的“三英战吕布”。伴随着“隆隆”的战鼓声,杂乱的马蹄声如同雷鸣般响起,震天的呐喊声此起彼伏。几位英雄骑马飞奔,手中的兵器在阳光下闪烁着寒光。突然,一声震天响的爆炸声传来,伴随着冲天的火光,“吕布”现身战场。

我出神地看着这一幕,仿佛置身于硝烟弥漫的战场。只见兵器击打不断,他们在马背上做出一个个高难度的马术动作,

赢得观众阵阵喝彩。最终,“吕布”寡不敌众,被击下马,战败而逃。

走出马场,我们又来到水浒城。“拳打镇关西”在空中飞人特技表演场地开始表演,“镇关西”奸笑着在街道上“横行霸道”。不一会儿,他发现了貌美的潘金莲,便心生邪念。于是,他毒死武大郎。这时,一阵火光冲天而起,硝烟滚滚而来,紧接着又是一阵水花飞溅。“武松”登场了!在与“镇关西”战斗良久后,他终于为哥哥报了仇。

这一场穿越历史的研学之旅,不仅让我感受到历史的厚重与壮美,更让我体会到中华文化的博大精深。

冬日皮影

解放路小学教育集团三河口分校六(1)班 朱亦宸 指导老师 陈成

一踏入录播室的门槛,大屏幕上“皮影戏”三个大字映入眼帘,瞬间点亮了我心中的好奇之火。我不禁暗自思量:皮影戏,这个古老的艺术形式,究竟会带给我们怎样的惊喜呢?

随着老师的娓娓道来,我们逐渐走进了皮影戏的奇幻世界。那些技艺精湛的皮影艺术家们,仿佛拥有化腐朽为神奇的魔力,一个人竟能同时操控多个小人偶,在幕布后演绎出一幕幕栩栩如生的故事。他们的手指灵活如飞,每一个动作都恰到好处,让人叹为观止。看着屏幕上那位笑容可掬的爷爷,以及幕布前那一一张张稚嫩而兴奋的脸庞,我仿佛也融入了那份传承与欢乐的海洋。

接下来,是我们期待已久的动手环节。老师发给我们每人一张刮刮纸,并

解释了制作皮影人偶的步骤。我们纷纷在刮刮纸的反面白纸上描绘出心中的想象,然后小心翼翼地剪下,用五彩斑斓的颜色为它们披上华丽的衣裳。我画了一只可爱的小兔子,仔细地将它的手臂、腿、身体和头部剪开,然后用铅笔头轻轻地刮着,每一笔都充满了对美好的向往。最后,我用钉子将它们的手脚和身体部位紧紧相连。一个活灵活现的小白兔就这样在我的手中诞生了。虽然它还有些稚嫩与不足,但在我心中,它却是独一无二的。



我最喜爱阅读的的作文评选揭晓

2024年12月26日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了3篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,星河实验小学黄思雨的《一辆小汽车的快乐》获得“我最喜爱阅读的作文”票数第一。请获奖小记者于1月31日前,凭小记者证与本版报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czxjzxh),参与“我最喜爱阅读的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧!

每期评选投票截止时间为每周三中午12时。